

# 涉嫌非法拘禁罪、故意杀人罪 “大师”王林等4人被逮捕

据新华社南昌8月20日电(记者赖星)记者从江西萍乡市警方获悉,8月20日,萍乡市公安局安源

分局提请萍乡市安源区人民检察院批准,对“7·10”非法拘禁案犯罪嫌疑人刘锋、朱理通以涉嫌故意

杀人罪,犯罪嫌疑人王林、黄钰刚以涉嫌非法拘禁罪执行逮捕。目前案件正在继续侦查之中。

## 疑因表彰名额产生分歧 湛江一官员打骂副市长

本报讯8月18日晚9时30分许,在广东湛江市体育中心二楼省运会湛江筹备工作委员会议室内,疑因对表彰名额存在分歧,湛江市政法委副书记庞某某把湛江市副市长梁某某给打了;在现场的湛江市纪委某科室主任钟某上前劝阻,也遭拳打脚踢。

政法委副书记拿座位牌、矿泉水瓶砸向副市长

8月16日,广东省第十四届省运会在湛江奥体中心体育馆闭幕,18日晚9时许,省运会湛江筹委办召集18个部门在体育中心二楼开会,商量表彰单位名额和先进个人名额。会议期间,本未与会的湛江市政法委副书记庞某某突然现身会场。

“一进来就破口大骂,粗言粗语。”当时参加会议的湛江市某部门官员描述现场情景说,庞某某只骂还不够,突然拿起办公桌上的座位牌,猛砸向在座的副市长梁某某,然后又操起桌上的矿泉水瓶,

砸向梁某某。

“都砸在副市长胸部了。”该官员说,梁某某坐在座位上,一边用手抚摸被砸中的胸部,一边对庞某某不停喊话,“有意见坐下来说”。但愤怒中的庞某某没有停下来,还要冲向梁某某。这时,在现场参加会议的湛江市纪委某科室主任钟某连忙上前阻止,“结果也被打了”。

19日晚9时18分,记者就此事采访了钟某。其向记者证实了上述官员说法。“后脑勺被打了一拳,髌骨下面一点被踢了一脚。”钟某说,庞某某180多厘米的个头,又长得肥肥胖胖的,一般人根本阻挡不了他。

钟某说,湛江市有关领导已了解此事,在表彰大会结束后,将会对此事进行调查。

副市长秘书称事情已达成调解

19日晚,记者欲联系梁某某及庞某某两位当事人,未果。致电梁某某,其秘书接电话称,事情已达成调解,暂不方便对外公布相关消

息。

另据了解,湛江市副市长梁某某学医出身,1994年2月加入农工民主党,现任湛江市人民政府副市长。庞某某现任湛江市政法委副书记,维稳办主任。

疑因省运会表彰名额起冲突

“没有一点组织纪律,简直就是一身匪气。”一名不愿意透露姓名的参会者说,事情由确定省运会先进个人名额引起,筹委办拟按各单位报名人数10%定表彰名额。参加会议的一名政法委干部报了政法委有800人参加省运会工作,需要表彰80人。副市长梁某某表示异议,该干部因此可能电话告诉了庞某某。没多久庞某某就过来,结果发生了上述一幕。

“有意见可以提,一个政法委干部,骂人打人怎么行呢。”说起庞某某的行为,钟某气愤地说,其实当时各部门的表彰名额还没最后敲定,如果庞某某对自己单位获得的名额有意见,完全可以坐下来,大家好好协商。(南都)

## 北京警方推出卡通形象 “西城大妈”助反恐宣传



本报讯昨天上午,北京警方通过官方微博“平安北京”推出民警原创设计的“朝阳群众”和“西城大妈”卡通形象,并制作卡通形象文化衫,与反恐宣传品一起赠送给积极参加活动的热心网友。

去年以来,因群众举报,多名明星艺人因嫖娼、吸毒被警方抓获,神秘的北京“朝阳群众”被网友戏称为“世界第五大王牌情报组织”。而在首都的群防群治力量中,“朝阳群众”只是其中一部分。

在西城区,群防群治力量超七成为社区大妈,仅2015年,北京“西城大妈”就发现72条涉恐信息。为鼓励广大市民争做“朝阳群众”“西城大妈”,共同为“平安北京”建设贡献力量,“平安北京”组织民警,将“朝阳群众”和“西城大妈”设计成了卡通形象,并在网络上进行推广。

警方表示,希望广大市民和网友将看到、听到的可疑情况及时向公安机关反映和举报,打击违法犯罪,人人都可以是“朝阳群众”“西城大妈”。(法晚)

## 江苏一90后娶52岁新娘 女方开店新郎为其员工



本报讯8月19日,很多网友都在晒江苏徐州经济技术开发区东贺小区里举办的一场婚礼,90后的新郎娶了52岁的新娘。很多网友表示,在真爱面前,年龄不是问题,并为新人送上祝福。另外,有知情人士透露,新娘在外地经营珠宝生意,新郎为其员工,两人在事业上一起打拼。(扬子)

主办单位:平顶山市汽车行业协会 平顶山日报传媒集团

# 2015 十月车展

# 10月15日至18日

## 市体育村不见不散

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报

招商电话:13781076636 13629818656 15886756881